VF (3000 PSI)
LiAn dnaney SAE HANSAVFLEX

CaoiicTBa LI
T ansiraHe i e
vn HansiraH 3000 psi i
CraHpapT SAE J518, ISO 6162-1 /-2 y
Moaudpukayms npaea
KoHcTpykuus usn dnaHey SAE !
=7
3akpenBaHe pe3boBu 0TBOP [ |
O6em Ha gocTaBkaTa camo draHel| <
G
Marepuan $355J2G3 (ST52.3) T

MoBBPXHOCTHO 3aALMUTHO NOKPUTHE C ranBaHU4yHoO HOKpMTVIe

Yka3aHue

MpenopbunTenHuTe GonToBe ca NocoYeHN B KonoHkM M (MeTp) nnu M (He cTab).

ApTukyn
O6o3HaveHne PB 10.9 KoHCTpyKTMBEH M He cTab.
pasmep

(bar)
VF 3001 350 1/2" 31,0 24,3 381 54 175 456 19 13 6,2 87 M8x25 5/16"x 1.1/4"
VF 3002 350 3/4" 38,9 321 47,6 65 222 518 22 14 6,2 10,7 M10x30 3/8"x1.1/4"
VF 3003 315 1" 452 385 524 70 262 584 24 16 7,5 10,7 M10x30 3/8"x1.1/4"
VF 3004 250 1.1/4" 51,6 43,7 58,7 79 30,2 726 22 16 7,5 120 M10x30 7/16"x1.1/2"
VF 3004-6000 400 1.1/4" 51,6 43,7 58,7 80 30,2 730 33 24 7,5 125 M12x45 -
VF 3005 200 1.1/2" 61,1 50,8 69,9 94 357 822 25 16 7,5 135 M12x35 1/2"x1.1/2"
VF 3006 200 2" 722 62,7 778 102 429 964 26 16 9,0 135 M12x35 1/2"x1.1/2"
VF 3006-6000 400 2" 722 62,7 778 103 429 97,0 43 30 9,0 135 M12x50 -
VF 3007 160 2.1/2" 849 749 889 114 50,8 1082 38 19 9,0 135 M12x40 1/2"x1.1/2"
VF 3008 160 3" 1024 90,9 1064 135 619 1306 41 22 9,0 170 M16x50 5/8"x2"
VF 3009 35 3.1/2" 1151 1024 120,7 152 699 1390 28 22 10,7 170 M16x50 5/8"x2"
VF 3010 35 4" 1278 1151 1302 162 778 1520 35 25 10,7 170 M16x50 5/8"x2"
VF 3011 35 5" 1532 1405 1524 184 921 1800 41 28 10,7 170 M16x55 5/8"x2"

PN = HomuHanHo HansraHe PB = makc. paboTHO HansraHe

MpuHagnexHocTu

AFS SCHR M Komnnekt 60nToBe METPUYHM, BbTPELLEH LIECTOCTEH
AFS SCHR U Komnnekr 6ontoBe UNC, BbTpeELLEH LWIECTOCTEH
SCHRAUBE M BonT ¢ BbTpeLLeH WecToCcTeH

SCHRAUBE M VZ  BonTt ¢ BbTpeLleH LLIeCcTOCTeH

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
17.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



